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Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                                     Aos treze dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte dois,
às 9h, em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores, em sessão ordinária. Sob a
Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Moreira.
Verificada a presença dos seguintes vereadores: Altair Cacho Filho, José Roberto
Pereira Rocha,  Antônio Cauby Leite Ferreira, Rosineide Maciel, Andrea Insfran,
Jakeline Ayala, César Nogueira, Eduardo Nardon, e Hans Muller Rios de Lima,
constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos.
Foram colocadas em discussão e votação, a ata de nº 2327/22, que foi aprovada por
unanimidade. Pela Secretária foram lidos os expedientes recebidos. A seguir foram lidas
as proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria do Ver.
Hans Muller Rios de Lima: Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida ao
Conselho Tutelar de nosso município, pelos relevantes serviços prestados à nossa
comunidade e pela excelência no cumprimento de suas atribuições, em especial
as elencadas no Estatuto da Criança e do Adolescente. De autoria da Verª Tereza
Moreira: Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida ao Sr. Roberto Escudeiro,
pela conquista de Vice-Campeão do campeonato de velocross com pilotos de 40 anos
acima, na Copa Sul Matogrossense de Velocross 2022. Moção de Congratulações e
Aplausos, dirigida ao Sr. Luiz Felipe Marques, pela consagração de Campeão do
campeonato de velocross, categoria intermediária nacional, na Copa Sul Matogrossense
de Velocross 2022. Indicação nº 044/22, ao Deputado Estadual Zé Teixeira, solicitando
ao mesmo Emenda Parlamentar, no valor suficiente para ajudar o município na
reabertura do ESF 8 “Celio José Ferreira”, localizado na segunda curva. De autoria da
Verª. Andrea Insfran: Requerimento nº 015/22, a Sra. Prefeita Municipal Clediane
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Areco Matzenbacher, solicitando a mesma que nos encaminhe cópia do contrato de
iluminação pública referente a empresa que ganhou a última licitação em nosso
município. De autoria do Ver. Glaucio Cabreira da Costa:  Moção de Pesar dirigida
aos familiares do amigo e funcionário desta Casa de Leis Jardinense, Vespasiano
Cáceres Marçal Filho, pela trágica perda de seu pai, senhor Vespasiano Cáceres
Marçal. Moção de Pesar dirigida aos familiares do médico plantonista Doutor
Rodrigo Lima Vilhanueva, que faleceu tragicamente em um acidente na noite de
sábado (10), quando, juntamente com sua equipe retornava para Jardim, após
deslocamento de um paciente para um hospital de Campo Grande. Logo passou-se a
ordem do dia, onde entrou para segunda e última votação do Projeto de Lei nº
019/22 – (LOA), do Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do exercício
financeiro de 2023 e dá outras providências. O presente projeto têm pareceres
favoráveis das comissões competentes.Colocado em discussão e votação, foi aprovado
por unanimidade. Fizeram uso da palavra os vereadores inscritos no livro próprio. Logo
fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores
e não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, declarou encerrada a sessão, da
qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
 
                                                  Sala das Sessões, em 13 de Dezembro de 2022.
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice-Presidente
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ - PP
1ª Secretária.
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PSDB
 
VERª JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
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VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
 
VER. EDUARDO NARDON – PP
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
 
 
 
 

Justificativa
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